= & oFl 1™l A

j=1

ot

1.

© -45

© o

—

® 2.73

@ 9,0
@a, @ @

ONQ)

® 0,06,06

® 00,6,6,0

W

o)
T
: :

v
E
£ 1
R
T R g
H_v_._ o1 @
T Mm * g
T oo @ ®
oo 1 -
T QO ONr




2.

a= 2% 101[[H 42x l_aoﬂ ‘_-[‘ﬁl_ ]OE

@ 8a @ 24> B 4a?

B

4251 — 92(2x-1) _ 9dx-2
gdr-d 92 _ 94(x-1) y 92
=4x (2"‘1)4
=4xat
= 4q*




fFrtas2 Uedle Aol o,

® 100

3
= giygg  bema=T5-25=50




70

@)21 ® 25 @ 56

O 14

AL

o]

L

o

&H

L0
FR
~ o
AJ Q
o m
< ol
T W
g e
T 0|
o ™K
<F ol
2 7
CUNTY
N 1r_A
B
T i
wo A
w4
M,
o
oF 7! I




NOFRAE 2% DAL T A £ BAS BE Bord 0.3
2 Ll Bns 4w nory 0560] 59l 48e] sjepis
g Ao

34 51 17 16 17
O Py Wy &5 0Og

031 = 55 AL RS WA & Fo| 22 Tl Reo] 8

=99,

56 =5 o1 17

T oA BERE g B Aol g
S = o = o oAE B4R WA 2 Aol

Tk 249 EA4= 17 o]t

_ 1
webd, Pt 7jopeE of

0.56 =




thg-g Autstel Bew tenfolat,

0.1+ 0.04 + 0.005 + 0.0004 + 0.00005 +- - - -

Ch*
=

>
> mer: 8

oHd = -

95

145-1 144 8

(Foldl A)=0145 990 990 55




xoll T ARPYHA 5+ 19 = 23] 5 Fohw?

@0.3 @ 0.03 ® 0.13 @ 0.23 ® 0.33

.. 23-2 19-1 3 .
—23-19=""2_2""_2_03
¥=23-19=—9 9 9




8.

ohe

filo

B3 x & Fotofet (&, x = 244

x o 1.46 & FsjjoF 3+ AL Ay

2ol 247} 0.46 ©] it}

xx 1.46 — x x 1.46 = 0.46
X (1.46 — 1.46) = 0.46

x % 0.0046 = 0.46

. x=100




the AL S a, b ol Thote] a-b o] g2

0.5=ax0.1, 0.15 = bx0.01

@10 o5 @0 @ 5 ® 10

. 5 1 . .. 15 1 ..
05==-=5x—-= 1,015=—=15x—=1 .01
9 x9 5x0.1,0.15 9 5><99 5% 0.0

W2t a=5, b=15°RB2 a-b=5-15=—-10




A xbxaxb* =a0 A, x-y 9 FS

Ch
| — ]

oHd =

>
[> ek o

sholat

B

a3+ybx+4 — a9b10
3+y=9 SLy=6

x+4=10 6

X =
x=6,y=060°2& x—y=0 °|c}.




e

Mo

11. —16x2y3><|:| +8xy? = —4x3y? of| A |:| QFol] gk

D —2xy? @ 2xy? ® -2x2%y
@2x2y ® —2xy
—2m =4y




O& 2SS W, A4 A, B, C, D, E 9] #o] ofd 727

@ 4(x2 =3x) - (3x* —6x+7) =Ax> + Bx -7
2x2 —3x+1 _x2—2x—|—3 - Cx*+Dx+E

© 2 3 6
D Aa=1 ® B=-6 ®Cc=14
@ D=-5 (@)E=3

B

@ 4(x% = 3x) — (3x2 = 6x+ 7)

—4x2 —12x—3x2 +6x—7
=x2-6x-7

= Ax? 4+ Bx—T7=x%-6x—"7 ©|t}.
webA A =1, B=—6 o]t}

2x% —=3x+1 _x2—2x+3

© 2 3
_3(2x2-3x+1) 2(x®-2x+3)
- 6 - 6
_ 6x2-9x+3 2x°-4x+6
- 6 - 6
_ 6x% —9x+ 3 - (2x% - 4x + 6)
B 6
_6x®-9x+3-2x2+4x-6
N 6
_ 4x®-5x-3
- 6
= Cx2+Dx+E_4x2—5x—3O]q_
= . = 5 :

u2ts ¢ =4, D= -5, E = -3 °o|t}.




~[ax-2y - {x- (3x+[__])} + 5]
=—{ax-2y- (x=3x-[_]) +5y}
=—{ax-2y- (-2x-[__]) + 5}
= (4x-2y+2x+[_]+5y)

= (6x+3y+[_])
—6x—3y—[ |

—6x— Ty
|:|:—6x—3y+6x+7y=4y




14.

ol TH}A] A ol 4] 2+ 3x—5 & Wlolo} & AL FFato] HatAdY]
92 — 4x 43 0] ek, o] v, oW TFeH4] A

@—3x2—7x—|—8 @ -3x2-x-2 ® —x>+x-3

@ —x2-x+2 ® 3x24+2x-5

A= (-2x>—4x+3) - (x> + 3x—5)
=-2x2 - 4x+3-x>-3x+5
=-3x2—Tx+38




To°
c° ojfl ,DI

‘Dv
il ZA
__o.._

&/

o
;OH

__ot

—

Plo

e
Tot

74

® M, =

@
A7, A

st

2 A4
o]t




16.

&g a5 dERE 1 B 2 U457 5, bR
BRI ol ek o)l a+ b2) & F Y 2 A AL %
3te Fotolat
Y
> ®E 54
B

7] 7] Aol Z1oHe] 220 £247 21 5

HHT%70 ojgkel 4=
(a, b) = (7, 10), (14, 5),(35, 2)
WA a + b= FHHh 37, A& 170]2

B2 32 540]t.

}1_@}1% 8247} H7] PAAE 0k 79




17.

2 =
B 2 0] &g n i) AH1o] 48 X, 012 UL Xy + X+ X

o gre?

@ 218 (@)226 ® 231 @ 238 ® 239

2 ) . }
= 0.285714285 - - - = 0.285714 0| .2 Z=3F}utt] o] 5=} 6 7

50 = 6x 84 20|22
X1 +Xo+- 4 Xs0 = (24+8+5+7+14+4)x8+(248) = 226




18. 0.4 9}0.7 Afole] Brrbgg ¢ B4 = 442 et S o

> o A

40 a 70

—_— < — < —

90 90 90

SetAaLT) 7] Yl g =9 o HijgoofslE R
40 T} 70 Ate] Q] 9 O] Hlj4== 45, 54, 63 2] 3 7Ho|T.




B3 -
125x3y0

(_5x2 3
)% = (=5)°x%° =
= —125x5y3




-

ul

A

.

ull

.

ull




21. a- -é, b=49 uj, -2 Ao ke Fatolat.

1 \3
(—Zab> + (—ab?)? x 24ab?

> =
> mEt: 1
6
1 1 3
ZA) = —— 3p3 2_ _2 2
E=4) 64ab X%2b4><24ab 8ab
= 3><< L X4 = =
8 3 G




SEEEER
sholat,

al
H

ol of@l 24149 A
5% Vg RS AASE T

<H 7o

A 33 79 FHj

I

=

o)

°

.21

28 = 22 x 70|B2 H|Fo| &7

olct,
et 74 2L st 21 0]t




23. g el F A 2 4

@D 3.49 @ 3.50 ® 3.53 @3.5 ® 35

~&B

@ 3.49 = 3.4999- - -

@ 3.50 = 3.505050 - - -

® 3.53 = 3.535353 - - -

@ 3.5 = 3.5555- - -

® 3.5

wahA 71t 2 S 3.5 oth




24.

1 1 1 1 1 _
ogls~s - -~ T .. A 8strsl nT
T B " 99 100 SelA freasas 25
2 A
@ 87H @ 971 @10711 @ 11 ® 1270
Br7l 29 AGAZORT 24, 25, 26
Bn7l 59 ASAFo 2T 52
29} 59 ASAFOZTE 2x5, 22x5, 235, 24x5, 2x52, 22x52

. 107}




25. The TYL ANl AT HEO] Holi

_-3atb- _
(] 7,
\
4b
1
ul '
a’ "=--5q--"
D S = 16ab - b2 @s = 16ab — 2b>
@ S = 16ab — 3b> @ S = 16ab — 4b?

® S = 16ab - 5b?

~&B

w5 Aekelze] S Zols
a+5a—(3a+b) =3a-boltt.

S :%{(3a—b)+5a}x4b

= 16ab — 2b?




26.

IX2X3X4AXHEX6XTXEXIX10=29x3"x5x7A W, a+b—

¢ - d] 3 Tstelet.
=

>
> =gt 9

oH =

~&B

IX2X3%xX4X5X6XT7TXx8X9xX10
=1x2x3%x22x5X(2x3)x7x23x3%x(2x5)
=28 x3*x52xT7!

a=8, b=4,c=2,d=1

“a+b-c—-d=9




27, (@) = ?HPeM & WESRE 5 n ] o] A o xtyte
o] gt& Fsfolel.

> E.

> Hehl 10

7)21 35 14

3 5 2
n="7 x=3,y=5, z=2
L x+y+z=3+5+2=10




28. 32 43 431 = 1053 W, x 9] & Fatolet
B

>
D> ™et: 4

od =

B

=2 =W
32X 3°+3x3"+3F
=9t+4 3t +1t= 1053
13t = 1053, t = 81
¥ =gl = 3
Lx=4




EH o] W52 Dol7tacm, #O17Fbem Q1 Y& V, T T | KA

Dall @p  Gadl @ LW G)iw

webA] v, 9 B3l v, ] $3l9] 2 Hfolet.




Ch& ZLR T} o] Wil o] whz)&2o] o]
7} 2a, 017t b Q1 TXH QF Dﬂ 9]

=3
WA 2ol 5a Q) B2 % of Huj7} lg.
He g, 528 00 kolg Tatolel,

B2YL 97159 Rlg T FHL (1) = a(HAF)2x

(&°]) °oltt.

(@] H1]) = 7(2a)? x b = 4a’bn

(©9] 21) = n(50)? x (39]) = 2567 x ()
4a’br = 25a%n x (E£°])




